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BEVEZETÉS  

 

 

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr, tisztelt Képviselőtestület! 

 

A rendőrségről szóló törvény vonatkozó előírásai alapján elkészítésre került a település 

közbiztonságáról szóló beszámoló, mely az előző évhez hasonlóan két részből áll. Az első 

részben a Nagykátai Rendőrkapitányság 2019. évi szakmai munkájának általános bemutatása 

olvasható, majd külön fejezetben található az Önök által képviselt település közbiztonsági 

helyzetéről illetve a településen elvégzett rendőrszakmai munkáról szóló beszámoló.  

 

A Nagykátai Rendőrkapitányság 2020. évben is mindent megtett a települések rendjéért, a 

lakosság nyugalmáért. A kapitányság munkatársai rendkívüli erőfeszítéseket tettek azért, hogy 

a rendőrkapitányság a kitűzött céljait elérje és a célokhoz kapcsolt feladatokat megoldja.  

 

I. A közbiztonsági helyzet értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a 

közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 

A Rendőrség bűnügyi munkájának megítélése a kapitányság területének bűnügyi helyzetének 

elemzése, valamint a bűnügyi statisztikai adatok értékelése eredményeként értékelhető. 

Határozott cél a bűncselekmények számának csökkenése, az elkövetők felderítése minél 

nagyobb arányban. A magyar bűnügyi statisztikában a bűncselekmények száma csökkenő 

tendenciát mutat.  

 

Minden számadatot különállóan kell értékelni, és így levonni a megfelelő konzekvenciákat. A 

2020-as évben emelkedett a lakásbetörések száma (71-ről 76-ra), azonban a lopások (421-ről 

410-re) és a betöréses lopások (120-ről 115-re) száma csökkent, ami leginkább befolyásolja a 

lakosság szubjektív biztonságérzetét.  

  

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

2020. évben a rendőri eljárásokban regisztrált bűncselekmények száma a Nagykátai 

Rendőrkapitányság vonatkozásában 919 volt, amely az előző évi adatokhoz képest (898) 21-el, 

20,3 %-kal nőtt. A bűncselekmények száma folyamatosan csökkenő tendenciát mutat, a vizsgált 

évben is csak minimális emelkedés volt észlelhető, a több felderített bűncselekmény miatt.  

 

Sülysáp vonatkozásában megállapítható, hogy a regisztrált bűncselekmények száma a 2019-es 

adatokhoz képest 5%-kal, 105 darabra emelkedett. Ezzel a bűncselekményszám továbbra is 

alacsony tartományban, a 2016-os év szintjén áll. 

A településen elkövetett bűncselekmények száma 2012-ben csúcsosodott ki, azonban azóta 

kisebb eltérésekkel lényegében folyamatos a csökkenés. 

 

A város közterületein elkövetett bűncselekmények száma csekély mennyiségben, 37 darabra 

csökkent. A tavalyi évhez képest ez mindössze egy darabos elmozdulás. 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma az előző évhez képest 55-ről 72-re emelkedett.  

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
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A közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények száma a Nagykátai 

Rendőrkapitányság illetékességi területén összesen 237 volt, amely az előző évi adatokhoz 

képest (209) számról 13,4%-kal nőtt. A növekedéssel egyidőben a felderítési adatok is 

növekedtek, a közterületen elkövetett bűncselekmények tekintetében. A közterületen elkövetett 

kiemelten kezelt bűncselekmények aránya az összbűnözésen belül 25,8 %. A közterületen 

elkövetett bűncselekmények száma 395 volt, amely az előző évi adatokhoz képest (358) 

számról 37-el, 10,3%-kal nőtt.  

 

Nagykáta illetékességi területén a közterületen elkövetett bűncselekmények terén is emelkedés 

állapítható meg, szám szerint 23 db-al történt több mint 2019-ben. A kiemelten kezelt 

bűncselekmények terén is emelkedés tapasztalható szám szerint 19 db-al történt több a tavalyi 

évhez képest. A rendőrség részéről elmondható, hogy a településen elkövetett 

bűncselekmények elkövetőit legtöbbször sikerült felderíteni, eljárás alá vonni. Az év során 

fellépő Pandémiás helyzet és az ezzel járó többletfeladat, ami a rendőrségre hárult okozta az 

eredmények romlását. A többletfeladatok ellenére az elmúlt évben is próbáltuk fokozni a 

rendőri jelenlétet.  

Az elmúlt évben 1 db személygépkocsi lopást történt, a tavalyi 4-hez képest. Jármű önkényes 

elvétele bűncselekmény kategóriában is csökkenés mutatható ki, 2 db-al történt kevesebb mit 

2019-ben.  

 

A lakosságot leginkább irritáló lopások száma 49-ról 60-ra emelkedett, mellyel a 2015-ös 

adatokat értük el. Itt sajnos megállapítható, hogy az esetszám emelkedés a különféle, kisebb 

értékre elkövetett lopások elszaporodásának köszönhető.  

A gépjárműfeltörések száma 4-ről 6-ra emelkedett, mely az utóbbi 4-5 év legmagasabb adata. 

A település területén 2019-ben nem tulajdonítottak el gépkocsit, mely javulás az előző évhez 

képest.  

Tárgyévben 2 gépkocsit tulajdonítottak el a város területéről. 

A betöréses lopások száma a város jellemzőihez képest továbbra is alacsonynak mondható. A 

2019-ben regisztrált 16 db-os esetszám 2020-ban sem emelkedett. Összességében kijelenthető, 

hogy ez a számadat nem emelkedik ki az előző 5 év átlagából. 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség) 

 

A közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények száma a Nagykátai 

Rendőrkapitányság illetékességi területén összesen 237 volt, amely az előző évi adatokhoz 

képest (209) számról 13,4%-kal nőtt. A növekedéssel egyidőben a felderítési adatok is 

növekedtek, a közterületen elkövetett bűncselekmények tekintetében. A közterületen elkövetett 

kiemelten kezelt bűncselekmények aránya az összbűnözésen belül 25,8 %. A közterületen 

elkövetett bűncselekmények száma 395 volt, amely az előző évi adatokhoz képest (358) 

számról 37-el, 10,3%-kal nőtt.  

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények 

alapján) 

 

Nagykátát vizsgálva a kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívül a fontosabb 

bűncselekményeket tekintve 2019 éves adatokat összehasonlítva a 2020 éves adatokkal, 

emelkedés figyelhető meg a testi sértések (11-ről 12-re), a kiskorú veszélyeztetés (0-ról 1-re), 

a garázdaság (10-ről 17-re) és a lopás (68-ról 80-ra) bűncselekmények tekintetében.  
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Jellemző elkövetési magatartás volt a vizsgált évben még, az időskorúakat telefonon megkereső 

– magát unokának mondott – csaló, aki pénzt szeretett volna megszerezni a sértettől egy fiktív 

történet alapján, melyben arra hivatkozott, hogy bajba került és szüksége van a pénzre. A 

bűnmegelőzési kampányok és a lakosság tájékoztatásának segítségével ezek a próbálkozások 

nem jártak sikerrel, egyetlen esetben sem ejtették oly mértékben tévedésbe az időskorú sértettet, 

hogy pénzt adjon át a csalónak.  

 

1.6. Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést 

kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – 

nyilvános információk rövid összefoglalása 

 

2020. évben a Nagykátai rendőrkapitányság vonatkozásában kiemelt érdeklődést kiváltó 

bűncselekmény nem történt.  

 

2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján) 

 

A Nagykátai rendőrkapitányság illetékességi területén továbbra is a vagyon elleni 

bűncselekmények elkövetőinek felderítése és a vagyonmegtérülés jelenti a fő hagsúlyt a 

felderítő munka területén. A vagyon elleni bűncselekményekből származó tárgyak felderítése 

és az orgazda hálózat feltérképezése érdekében operatív pozíciók kialakítására kell törekedni a 

következő időszakban. Az őszi-tavaszi időszak között jelentős számban fordulnak elő az erdő 

területeken elkövetett falopások, melyek visszaszorítása érdekében az erdészettel és az erdő 

tulajdonosokkal közösen lép fel kapitányságunk. Területünkön alkalmi jelleggel követnek el 

gépkocsi feltöréseket, valamint gépkocsi lopásokat, melyek az elmúlt évben is csekély számban 

fordultak elő.  

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

Kapitányságunkat tekintve az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma 

2020-ban 919, ami a 2019-es 895-nél minimális emelkedést mutat, azonban ez nem számottevő. 

Az eredményességi mutató is nőtt, 51,5%-ról 57 %-ra. A rendőrség megítélését leginkább 

befolyásoló bűncselekmények közül 5 történt területünkön, a testi sértések száma is csökkent, 

mint az már kifejtettük korábban.  

 

A betöréses lopások száma a 2019. évi 120-ról 115-re csökkent, az eredményességi mutató 9,8 

%-ról 14,4 %-ra emelkedett, ami a statisztikai adatok nagy részére jellemző javulást jelzi. Az 

orgazdasággal kapcsolatos eljárások száma nőtt, 2019-ben nem történt, 2020-ban 2, melyet 

eredményesen befejeztünk, így a nyomozáseredményesség e tekintetben 100 % lett. Az 

erőszakos, vagyon elleni cselekmények közül a rablások száma 1-ről 3-ra nőtt, az 

eredményesség az előző évivel megegyezően 100 % lett. Kábítószerrel kapcsolatos 

bűncselekmény a statisztikai adatok között nem szerepel, kábítószerkereskedelem bűntette 

miatt még folyamatban van az eljárás, amit 2020-ban rendeltünk el.   

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

 

A kapitányság felderítési eredményessége ezen bűncselekménykategória tekintetében 

tárgyévben 36 % volt, amely az előző évhez képest (25,9 %) 10,1 százalékpontot emelkedett.  

A közterületen elkövetett bűncselekmények aránya az összbűnözésen belül 44,2 %. 

 

2.3. A területi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 
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Az egyes kiemelten kezelt bűncselekmények tekintetében a felderítési mutatók általánosságban 

emelkedő tendenciát mutatnak. A 2020. évben a testi sértések nyomozás eredményessége az 

előző évhez képest nőtt (testi sértés: 95 %-97,6 %, súlyos testi sértés: 89,5%- 95 %).  

Kapitányságunk felderítési mutatója a lopás bűncselekmények tekintetében, az előző évi 

adatokhoz képest 2,7 százalékponttal nőtt (16,4 %-ról 19,1 %-ra), az elvárt eredményességet 

nem tudtuk teljesíteni (20 %). A betöréses lopás felderítési eredményessége 9,5 %, ami 1,2 

százalékponttal magasabb, mint 2019. évben volt (8,3 %).  A gépjárműlopás bűncselekmények 

nyomozása során elért, felderítési eredményességünk 60 %, 2,9 százalékponttal magasabb, mint 

előző évben (57,1 %). 

 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok 
 

A 2012. 04. 15. napjától hatályos szabálysértési törvény által bevezetett jogintézmény 

végrehajtása a közrendvédelmi szolgálathoz került. A törvény alapján, az elzárással sújtható 

szabálysértések elbírálása a bíróság hatáskörébe tartozik, a rendőrségnek előkészítő eljárást kell 

lefolytatni ezen ügyekben. A 2020. évben összesen 305 db szabálysértési előkészítő eljárást 

került megindításra, és az előző évből át hozott ügyekkel együtt 309 db ügy került lefolytatásra 

a Nagykátai Rendőrkapitányság vonatkozásában.  

 

A Bűnügyi és Vizsgálati Osztályokról összesen 43 darab ügy került át a Közrendvédelmi 

Osztály Szabálysértési Előkészítő Csoportjához szabálysértési előkészítő eljárás lefolytatása 

végett. 

 

Az eljárások döntő többsége 185 esetben tulajdon elleni szabálysértés miatt indult, melyek 

nagyrészét a lopás szabálysértése tette ki, ezt követte a szándékos rongálás szabálysértése, 

illetve a csalás szabálysértése.  A tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója 53,33 

% volt. A tulajdon elleni szabálysértések felderítése a bolti lopásokkal 41,12 %. 

 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet 

 

Az elmúlt évben Sülysáp illetékességi területén összesen 25 db. olyan közlekedési baleset 

történt, mely során rendőri intézkedésre került sor. Ezen számadat több mint duplája a 2019-es 

adatoknak. Némi reménykedésre ad okot, hogy ebből 17 db. pusztán anyagi kárral végződött és 

továbbra sem volt halálos kimenetelű az eredmény.    

A 2019-ben regisztrált 4 db., súlyos sérüléssel járó esetszám 2020-ban sem, változott, azonban 

7-ről 4 db-ra csökkent a súlyos sérüléssel végződő balesetek száma.   

 

Az illetékességi terület összességét nézve a sérülések fokának a változása eltérő képet mutat, 

míg a súlyos sérüléssel járó közúti balesetek vonatkozásában növekedés, a könnyű sérüléses 

baleseteknél csökkenés történt 2020. évben az azt megelőző évhez képest.  A súlyos sérüléssel 

járó balesetek esetében a növekedés mértéke 3,4%, míg a könnyű sérüléses baleseteknél a 

csökkenés 18,8%-os mértéket jelent.  

 

A személyi sérüléses balesetek számának csökkenésével ellentétben a balesetben megsérült 

személyek száma növekedett, azaz az elmúlt évben 3 fővel többen sérültek meg, mint 2019-

ben.  

 

A személyi sérüléses balesetek okait vizsgálva látható, hogy döntő mértékben a relatív 

gyorshajtás (35 eset/50%) a kiváltó oka a baleset létrejöttének, melyet a kanyarodási szabályok 
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(10 eset), az elsőbbség szabályainak (8 eset), majd az előzési szabályok (5 eset) megsértése 

követ, mint kiemelt baleseti ok.  

 

A személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetet okozók tekintetében a személygépkocsi 

vezetők 55 esetben okoztak balesetet az elmúlt évben, mely 78% az okozók arányát tekintve.  

A kerékpárosok 4 esetben okoztak személyi sérüléses balesetet 2020-ban, míg a gyalogosok 1 

esetben szerepeltek, mint okozók. A motor-és segéd-motorkerékpáros okozók száma a 

személygépkocsi vezetőkhöz viszonyítva nem számottevő.  

 

Napszak szerint vizsgálva baleseti szempontból legveszélyeztetettebb időszak a délelőtti 

(07.00-12.00 óra) – 28 eset -, valamint a délutáni (12.00-18.00 óra) – 18 eset – időszakok, mivel 

az illetékességi területünken ekkor történt a személyi sérüléses közlekedési balesetek 65 %-a. 

Ettől függetlenül minden napszakban következett be közlekedési baleset.  

 

A települések vonatkozásában vizsgálva a baleseti számokat, látható, hogy a nagyobb 

területű/népességszámú, valamint a 31-es számú főútvonal mentén elhelyezkedő településeken 

következett be a legtöbb közlekedési baleset.  

 

Az ittasság, mint másodlagos szempont a területünken bekövetkezett személyi sérüléssel járó 

közúti közlekedési balesetek vonatkozásában kiemelkedő jelentőséggel bír. A 

rendőrkapitányság illetékességi területén 2010-ben 10, 2011-ben 11, 2012-ben 17, 2013-ban 

20, 2014-ben 16, 2015-ben 18, 2016-ban 12, 2017-ben 18, 2018-ban 9, 2019-ben 11, míg 2020-

ban 12 esetben volt okozója személyi sérüléses balesetnek ittas járművezető. Az elmúlt év 

vonatkozásában ezen számadat azt jelenti, hogy a személyi sérüléses balesetek 17%-t okozta 

ittas járművezető.  

 

5. Az illegális migráció helyzete  

 

A Nagykátai Rendőrkapitányság illetékességi területére nem jellemző az illegális migrációs 

tevékenység. Ennek ellenére a migrációs ellenőrzést folyamatosan végeztük a területen, a MÁV 

állomások, autóbusz végállomások, főbb közlekedési útvonalak folyamatos, visszatérő 

ellenőrzésével. Ennek eredményeként 2020. évben 1 fővel szemben intézkedtünk külföldiek 

rendészetével kapcsolatos szabálysértés miatt.  

 

6. A határrendészeti tevékenység  

 

A Nagykátai Rendőrkapitányság területére nem jellemző az illegális migrációs tevékenység, 

ennek ellenére az év során folyamatosan vezényeltünk a határra egységeket, határőrizeti 

feladatok valamint Ideiglenes útlevélkezelési feladatok végrehajtására. Megerősítő erőt 

biztosítottunk továbbá az M1 autópályára is. Az átrendelések mind a helyben maradt mind az 

átrendelésben részt vevő kollégák részére fokozott terhelést jelentett.                

 

 

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok  

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága   

 

A Nagykátai Rendőrkapitányság kiemelt idegenforgalmi területtel nem rendelkezik, azonban a 

helyi sajátosságokat figyelembe véve a 2020. évben a közterületi jelenlét megteremtésében  

5593 fővel, 43891 közterületi órában vett részt a rendészeti állomány. A Nagykátai 

Rendőrkapitányság illetékességi területéhez 15 település tartozik, amelyből 3 város. A 
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Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján az illetékességi területünk nagysága 710 km². A 

lakosság létszáma a 76.425 fő. Az egy főre jutó rendőr lakosság arányszáma 741,99 fő / rendőr, 

amely jelentős leterheltséget jelent az állomány számra.   

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata  
 

A Nagykátai Rendőrkapitányságon 2020-ban a helyi sajátosságok figyelembe vételével, 

folytattuk a nagyobb közterületi rendőri létszám növelését. Célunk továbbra is a lakosság 

szubjektív biztonságérzetének növelése és az állampolgárokat legjobban irritáló, félelmet keltő, 

jogellenes cselekmények visszaszorítása, és megelőzése volt.  

 

2020. március 12-től fennálló Pandémiás helyzet, és az abból adódó többletfeladatok 

végrehajtása ellenére folyamatosan és azonnal – a jelentkező feladatok függvényében – 

reagáltunk a küldésekre, amelynek színvonala a kapitányság rendészeti egységeivel megoldott 

volt. A hatékony szolgálatszervezéssel a területünk nem maradt rendőri jelenlét nélkül, ezért a 

szolgálatparancsnoki állománynak rendelkezésre álltak mind a technikai, mind a személyi 

feltételek ahhoz, hogy az egyes eseményekre – az extrém, kivételes eseteket kivéve - a lehető 

legrövidebb időn belül reagálni tudjunk.  

   

A közrendvédelmi szolgálati ág közterületi intézkedésének aktivitása, annak eredményessége a 

létszámhelyzetünk függvényében 2020. év vonatkozásában nem az elvárásoknak megfelelően  

alakult. A kialakult Pandémiás helyzet következtében a rendészeti állománynak 

többletfeladatot jelentett a karanténban lévő személyek napi szinten történő ellenőrzése. A 

többlet feladat mellett nagy leterheltséget jelentett továbbá, hogy az év során folyamatosan 

megerősítő erőt biztosítottunk a határra, illegális migrációs feladatok valamint útlevélkezelési 

(IUCS) feladatok végrehajtására, továbbá Komárom megyébe az M1 autópályára 

embercsempészek felszámolása érdekében. A feladat végrehajtására átrendelt állomány helyett 

az „itthon maradt” kollégák látták el a megnövekedett feladatokat. Ennek ellenére a SZTÉR 

alapján tudtuk hozni a szervezeti teljesítményi elvárásokat.     

 

A rendészeti állomány részéről 2020. évben 80 fő körözött személy került elfogásra, míg 2019. 

évben 102 fő. Elmondható, hogy 2020-ban a Pandémiás helyzet ellenére a korábbi évekhez 

hasonlóan „kitakarítottuk” a körözötteket az illetékességi területünkről.    

 

Az elfogások tekintetében a bűncselekmény elkövetésén tetten ért személyek esetében az előző 

évhez képest csökkenés tapasztalható (165-ről 134-re) amely a bűncselekményi számok 

csökkenésével magyarázható. Az összes elfogásunk a 2019. évhez képest szintén csökkenő 

tendenciát mutat (328-ról- 260-ra).       

 

A Nagykátai Rendőrkapitányság Közrendvédelmi állománya 2020. évben összesen 329 

személyt állított elő, a 2019. évi  376 fővel szemben, az igazoltatás miatti előállítást 9-ről 7-re 

csökkent. Az előállított személyek 49,2 %-a (162 fő) bűncselekmény elkövetésének gyanúja 

miatt került előállításra.  

 

Biztonsági intézkedést 2020-ban 150 esetben foganatosítottunk, míg 2019-ben ez a szám 148 

fő volt.     

 

A közrendvédelmi állomány 2019-ben összesen 195 esetben hajtott végre kísérési feladatokat, 

amely számadat tovább csökkent mivel 2020-ban ez a szám 176 eset volt. A csökkenés 

jelentősebb részben a kevesebb regisztrált bűncselekményi számnak köszönhető, valamint 

annak, hogy a POS terminálok bevezetésével a befizetési hajlandóság jelentős mértékben 

megnövekedett.   
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A bírósági és szabálysértési eljárásokban elrendelt elővezetésekre 2020-ban 452 esetben került 

sor. Az elővezetések száma jelentős mértékben csökkent a 2019. évhez képest ami 604 eset 

volt.  A végrehajtott elővezetések száma 2019-ben 195 volt, amíg 2020-ban ez a szám 181 volt. 

A végrehajtási százalék az elrendelthez képest 2019- ben 32,28 % addig 2020-ban 40,04%- 

volt. amely jelentős emelkedésnek mondható.       

 

Az elmúlt évre visszatekintve megállapítható, hogy szabálysértési feljelentések számában 

csökkenés tapasztalható. A szabálysértéseken belül 2020-ben is kiemelt hangsúlyt fektettünk a 

kiemelt közlekedési szabálysértésekre a tulajdon elleni szabálysértések - ezen belül is az 

illetékességi területünkre kifejezetten jellemző fa-és terménylopások – visszaszorítására. A 

szabálysértési feljelentéseken belül a közlekedési szabálysértések számának az aránya is 

csökkenő tendenciát mutat, 2020-ban a közlekedési 408 db a közrendvédelmi 

szabálysértésekkel együtt 536 db. 2019-ben a közlekedési 487 db a közrendvédelmivel együtt 

578 db volt.    

 

A közrendvédelmi állomány helyszínbírságolási tevékenységének mutatója hasonlóan a 

szabálysértési feljelentésekhez, szintén csökkenő tendenciát mutat, 2002-ről 1858-ra. A 

számadat tükrözi azon elvárást, hogy a nagyobb súlyú szabálysértések szankcionálása került 

előtérbe.       

  

Az ittas járművezetők kiszűrésére a tavalyi évben összesen 2039 esetben alkalmaztunk alkohol 

szondát, ebből 154 esetben mutatott a mérés pozitív eredményt. Az ittas járművezetők 

vonatkozásában csökkenés tapasztalható a 2019-es évhez képest. Ezen számadat magában 

foglalja a közigazgatási- és szabálysértési eljárás (helyszíni bírságolás) során szankcionált 

járművezetőket is. Az ittas járművezetők számát havi bontásban vizsgálva megállapítható volt, 

hogy ilyen jellegű szabálysértések nagyobb arányban fordultak elő a tavaszi, nyári hónapokban.   

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

A 2020-as évben utasbiztosításunk nem volt. A kialakult helyzet miatt a korábbi érvektől 

eltérően a rendezvényeink számában is jelentős csökkenés állapítható meg. Az illetékességi 

területen összesen 21 esetben hajtottunk végre biztosítási feldatokat. A végrehajtás érdekében 

47 fő rendőr 220 órában végezte a feladatát.  

 

A rendezvények lebonyolítása során rendkívüli esemény nem történt, rendőri intézkedésre nem 

került sor.    

   

A GYTV hatálya alá tartozó rendezvényt az év során 5 esetben jelentettek be hatóságunkhoz. 

A bejelentések a Nagykátai Rendőrkapitányságra minden esetben személyesen történtek, 

melyet egyeztető jegyzőkönyv felvétele követett minden esetben. A bejelentések során tiltó 

okot nem állapítottunk meg.  Az 5 bejelentett rendezvény során összesen 29 estben hajtottunk 

végre biztosítási feladatot, melyre 88 fő rendőrt 138 órában vettünk igénybe. A GYTV 

rendezvények során a feladatok végrehajtásba minden esetben rendbiztos került kijelölésre.   

A rendezvények lebonyolítása során rendkívüli esemény nem történt, rendőri intézkedésre nem 

került sor. A területen kiemelt sportrendezvény megtartására nem került sor. A csapaterős 

rajunk a rendezvénybiztosítások során nem került bevetésre.          

 

4. katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok  
 

A Nagykátai Rendőrkapitányságon 2020. évben katasztrófa-, illetve vészhelyzettel 

kapcsolatban rendőri feladatvégrehajtásra nem került sor.  
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5.  A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése  

 

A Nagykátai Rendőrkapitányságon a 2020. december 31-i állapot szerint a rendszeresített KMB 

státusz 25 fő. A meglévő KMB létszám 20 fő. A bekövetkezett létszámcsökkenést nem sikerült 

pótolni, a be nem töltött helyekre a toborzási munka folyamatos.  

 

A Nagykátai Rendőrkapitányságon a KMB által 16 db számítógép van használatban. A KMB 

irodákon valamint a Rendőrőrsökön a Robotzsaru NEO számítógépes rendszer mindenhol 

telepítésre került, működőképes, elérhetősége biztosítva van. Vezetékes telefon a korábbi évhez 

képest 3 KMB irodában biztosított. Szolgálati telefonnal minden kolléga felszerelésre került.  

Saját tulajdonú szolgálati célra igénybe vett gépkocsi használatunk megszűnt.  

 

A körzeti megbízottak 2020-ban 90 főt fogtak el, 120 főt állítottak elő, 494 fővel szemben 

szabtak ki helyszínbírságot, 23 esetben tettek büntető feljelentést, 219 estben szabálysértési 

feljelentést. A KMB állomány tevékenységében a 2019-e évhez képest jelentős a csökkenés, 

amely a kialakult pandémiás helyzetnek köszönhető. A karanténban lévő személyek napi szintű 

ellenőrzésében a KMB szolgálat jelentős mértékben került bevonásra.  A számadatokat az 1. 

sz. táblázat tartalmazza. A KMB lakosság arány 3821,25 fő /KMB ami jelentős megterhelést 

jelent.    

 

Sülysáp városában a 3 fő körzeti megbízotti státusz, megbízható tapasztalt kollégákkal van 

feltöltve. Ezeket jelenleg Pap Gabriella c. r. ftzls. asszony valamint Józsa Csaba c. r. ftzls. és 

Szakáll Ákos r. ftőrm. úr töltik be. Utóbbi két kolléga a Monori Rendőrkapitányság 

állományából érkezett a Sülysápi Rendőrőrsre. Szakáll r. ftőrm. úr munkáját egy rendkívül jól 

képzett szolgálati kutya is segíti. 

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése  

Az ügyeleti tevékenység ellátását a Pest MRFK-n működő tevékenység-irányítási központ 

végzi.  

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

7.1 Szabálysértési eljárások 

2020. évben 1224 db szabálysértési eljárás indult a Nagykátai Rendőrkapitányságon.  A 

feljelentések száma az előző évi 943 db-hoz viszonyítva 29 %-os emelkedést mutat, melyet 

elsősorban a járási hivatalos hatáskörök rendőrséghez történő átkerülése, valamint a 

veszélyhelyzetből adódó új szabálysértési tényállások bevezetése okozott. 

Elmarasztalt személyek száma a tárgy évben 1064 fő volt, míg 2019. évben 851 fő. Ezen belül 

a pénzbírsággal büntetettek száma 960 fő volt a tárgy évben, az előző évben ez az adat 793 fő. 

2020. évben 83 db figyelmeztetés került alkalmazásra, mely az elmarasztalt személyek 7,8 %-

át teszi ki. 

2020. évben kiszabott pénzbírság összesen 46. 660 000.-Ft. volt. Az átlagbírság az előző évhez 

viszonyítva csökkent 9,9-al 53.953.- Ft-ról 48.604.-Ft-ra, melynek a hatásköri változás az oka. 

A járművezetéstől eltiltásra a tárgy évben 193 fő esetében került sor, mely a kiemelt közlekedési 

szabálysértések miatt elmarasztaltak számához viszonyítva 40 %.   

A 2020. évben szabálysértési ügyben hozott határozatok száma 1536 db, az átlagos befejezési 

idő az összes ügyet tekintve 4,11 nap, a folyamatban lévő ügyeink száma 0,2 % volt a tárgyév 

végén. A be nem fizetett pénzbírságok és helyszíni bírságok végrehajtása naprakészen történik. 
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A helyszíni bírságok végrehajtása 2019. évben 1652 db, 2020. évben 1704 db, így 3 %-os az 

emelkedés az előző évhez viszonyítva.  

2020. évben 225 db megkeresést kellett teljesíteni a szabálysértési előadóknak.  

7.2 Engedélyügyi tevékenység 

2020. december 31-én 513 fő magánszemély és 2 jogi személy rendelkezett lőfegyvertartási 

engedéllyel a Nagykátai rendőrkapitányság illetékeségi területén. A jogi személyek száma nem 

változott, míg a fegyvertartási engedéllyel rendelkező természetes személyek száma 6 fővel 

emelkedett.  

Természetes személyeknél 2099 db engedélyezett fegyver található, ebből 1439 db 

sportvadászati célú, önvédelmi célú gáz-riasztó fegyver 452 db, szolgálati vadászfegyver 29 db, 

sportlövészet 142 db, flóbert 37 db. 

Jogi személyeknél sportlövészeti céllal 23 db fegyver, színházi fegyver pedig 7 db szerepel.  

Tárgyévben 191 db új kérelem érkezett lőfegyver és gáz-riasztófegyver megszerzésére 

vonatkozóan. Az új kérelmek száma kismértékben csökkent az előző évi 219 darabhoz 

viszonyítva. 

A Nagykátai Rendőrkapitányság illetékességi területén 2020. évben is 12 db vadásztársaság 

működött. Velük az együttműködés jó és folyamatos. A vadásztársaságok elnökeivel 

együttműködést értékelő értekezletet tartunk rendszeresen, a tárgy évben is ki volt tűzve ennek 

dátuma, de az a veszélyhelyzet miatt elmaradt. A társasvadászatok ellenőrzése szintén 

megtörtént a Nagykátai Rendőrkapitányság részéről.  

Érvényes figyelmeztető jelzés 25 db, pirotechnikai tevékenységgel kapcsolatos felhasználásra 

vonatkozó bejelentések száma 3 db volt, forgalmazásra vonatkozó új kérelmet nem nyújtottak 

be, így továbbra is 1 db pirotechnikai terméket forgalmazó üzlet működik illetékességi 

területünkön.    

2020. december 31-én érvényes személy-és vagyonőri igazolvánnyal rendelkezők száma 1326 

fő, ebből magánnyomozó 7 fő, tervező-szerelő 5 fő, szerelő 17 fő. 2020. év végén érvényes 

működési engedélyek, hatósági bizonyítványok száma összesen 44 db, az érkezett új kérelmek 

száma 249 db. 

Az igazgatásrendészeti osztály által személy-és vagyonvédelmi területen végrehajtott 

adminisztratív ellenőrzések száma 271 db volt.  

8. A bűn- és baleset-megelőzés 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete 

 

2020. év elején több iskolában került megtartásra osztályfőnöki órák keretén belül 

bűnmegelőzési előadások (Szentmártonkáta, Szentlőrinckáta, Sülysáp, Nagykáta), azonban 

2020. március 16-t követően az iskolák a pandémiás helyzet miatt bezártak, így a tavaszi, nyár 

elejei programok (egészség, sport napok egyéb rendezvények) elmaradtak.   

 

2020. év júliusában került megszervezésre a bűn-és balesetmegelőzési napközis tábor, mely a 

szabadidős programok mellett bűnmegelőzési foglalkozásokkal is bővült. 2020. augusztusában 

a Tápiószentmártoni Zöldike Táborban a helyi családsegítő szolgálattal közösen a K.I.A.B.Á.L. 

bűnmegelőzési társasjátékkal ismerkedtek meg a résztvevő a gyerekeket.  

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása  
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A Nagykátai rendőrkapitányság illetékességi területén lévő iskolák vonatkozásában 4 fő 

iskolaőri helyből 2 került betöltésre jelen ideig – Tápiószelén és Tápióbicskén – az üres helyek 

esetében a toborzás folyamatos, további 5 fő jelentkező esetében 4 fő nem alkalmas minősítés 

miatt nem került felvételre, 1 fő nem vállalta a vizsgálatot.  

 

8.3. A balesetmegelőzési tevékenység  

 

A Nagykátai Városi Balesetmegelőzési Bizottság a megalakulása óta a térségben 

megrendezésre kerülő rendezvényeken mindig képviselteti magát, színesítve a rendezvényeket 

vetélkedőivel, versenyeivel.  

Az elmúlt év során, a pandémiás helyzetre való tekintettel az iskolai oktatások, valamint a 

rendezvények száma jelentősen csökkent az előző évekhez képest. 

A lakosság, illetve az iskolák tájékoztatása a fentiekre való tekintettel elektronikus úton 

keresztül működött. A felvilágosító kampány folytatásával, sajtóban felhívással, cikkek 

megjelentetésével a baleset-megelőzési tevékenységet hatékonyabbá tétele volt a cél. 

A megelőzés területén a tömegkommunikáció-tájékoztatás jónak értékelhető. Nagykátán helyi 

televízió nincs, a lakossággal való kommunikációban a Nagykátai Rendőrkapitányság 

bűnmegelőzési előadója segíti a Bizottság munkáját, aki a helyi sajtókkal rendszeres 

kapcsolatban áll. 

 

A tömegkommunikáció-tájékoztatáshoz nagymértékben hozzájárul a 2018. februárban indult 

Nagykáta Városi Baleset-megelőzési Bizottság nevű Facebook oldal, ahol naprakész 

tájékoztatást kapnak az oldal követői, az aktuális baleseti helyzetről, felhívásainkról. 

2020. szeptemberében a tanévkezdéshez kapcsolódóan a napi oktatás kezdetének időszakában 

fokozott rendőri jelenlét biztosítására került sor azon általános iskolák környékén, ahol ezt 

közlekedésbiztonsági szempontok indokolták.  

A polgárőrség helyi szerveivel évek óta jól működő, szoros a kapcsolat, melyeknek a 

programban való részvétele aktív és folyamatos.  

„Az iskola rendőre program”-hoz valamennyi iskola csatlakozott a területünken, vagyis 18 

általános és 2 középiskola (megközelítőleg 6500 tanuló), amelyekben összesen 12 iskola rendőr 

tevékenykedik. Az iskolákban nagyon népszerű kerékpáros vetélkedők országos szinten nem 

kerültek idén megrendezésre, illetve a nyílt napokra is kevés iskolai, óvodai csoport érkezett a 

pandémia miatt. 

A Városi Baleset-megelőzési Bizottság a Nagykátai Rendőrkapitánysággal karöltve 2020. 

július 20. és 24. közötti időszakban szervezte meg az általános iskolai korosztályhoz tartozó 

diákok részére a bűn- és balesetmegelőzési témájú napközis táborát. A tábor célja az volt, hogy 

a gyerekek számára emlékezetessé tegyük ezt az egy hetet, így igyekeztünk minél színesebb 

programokat szervezni (Hungaroring, városi könyvtár, strand, szakmai nap, mátrai kirándulás). 

 

9. Együttműködés 

 

9.1. A helyi és megyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés  

A Nagykátai Rendőrkapitányság kiemelt stratégiai partnerei a helyi önkormányzatok. A 

korábbi évektől eltérően a járványhelyzetre tekintettel nem kerültek megtartásra a megszokott 

fórumok, azonban a kapcsolattartás a rendelkezésre álló eszközökkel folyamatos, 

zökkenőmentes volt.  
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Az önkormányzatokkal való kiváló kapcsolatot jól mutatja, hogy a korább évekhez hasonlóan 

2020. évben is ellenszavazat nélkül fogadták el az előző évről szóló beszámolót.  

A helyi önkormányzatok 2020. évben is ingatlanok, helyiségek díjmentes használatba adásával, 

anyagi-technikai eszközök vásárlására biztosított lehetőségekkel segítették a Nagykátai 

rendőrkapitányság munkáját.  

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete.  

A Nagykátai Járási Ügyészséggel és a Nagykátai Járásbírósággal kialakított kapcsolat 

kiegyensúlyozott és eredményes, az ügyészek, a bírók  és az előadók közötti konzultáció napi 

szintű.  

Az ügyészség vezetője rendszeresen tartott konzultációt skype segítségével a bűnügyi 

állománynak az aktuális problémák, jogszabályváltozások megbeszélése, értelmezése 

érdekében. A helyi ügyészség váderedményessége 100 % -os, azonban ez nem minden esetben 

segíti a rendőri statisztikát és az időszerűséget. 

9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés helyzete. 

 

A Nagykátai Rendőrkapitányság illetékességi területén működő középiskolákkal, általános 

iskolákkal, egyházakkal és civil szervezetekkel a kapcsolat és az együttműködés jó. Az 

iskolarendőrökön keresztül az oktatási intézményekkel a kapcsolattartás folyamatos, az 

egyházak és civil szervezetek képviselői a megrendezett egyeztető fórumokon jellemzően részt 

vesznek.   

9.4. Polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése   

 

A közös szolgálat ellátások végrehajtása során jellemző intézkedés a helyszíni bírságra terjedt 

ki. Elfogás, egyéb személyes szabadságot korlátozó intézkedés végrehajtására közösen nem 

került sor. A 2020. március 12-től kialakult Pandémiás helyzet következtében a közös 

szolgálatok számában jelentős csökkenés történt. A polgárőrség ennek ellenére segítségünkre 

volt a téli időjárási viszonyok következtében bekövetkező veszélyhelyzetek megoldásában, 

bevonásra kerültek a tanyákon, elhagyatott helyeken élő személyek visszatérő ellenőrzésében. 

Szorosan együttműködtünk továbbá turisztikai idény során a szabadvizek, bányatavak, strandok 

ellenőrzésében. Nagy segítségünkre voltak az év végi ünnepek halottak napi megemlékezések 

biztonságos lebonyolításában. A tavalyi évben néhány településen az Önkormányzat által 

megtartotta állami ünnepek biztosításában. A fentieken kívül több településen rendszeresen 

láttak és látnak el szolgálatot az iskolák előtt ezzel segítve a gyermekek biztonságos 

közlekedését. Az év során jelentős létszámmal segítséget nyújtottak eltűnt személy 

felkutatásában. Olyan jellegű rendőri fellépésre, amely a média szempontjából kiemelt 

figyelem hárult nem történt az illetékességi területen. Polgárőr sérelmére közfeladatot ellátó 

személy elleni erőszak nem valósult meg.     

 

A 2020. évben 130 fő polgárőrrel 235 órában 58 estben láttunk el közös szolgálatot. Ezen 

szolgálatok javarészt a megtartott rendezvények, és az év végi ünnepek, mindenszentek 

időszakára korlátozódott.         
 

9.5 Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés  

 



12 

 

A Sülysápi Rendőrőrs parancsnoka valamint a Közrendvédelmi Osztály vezetője a törvény 24. 

§. (10) bekezdésében foglaltak szerint évente, azon felül pedig havonta értékelték és elemezték 

az illetékességi területükön működő ERFESZ munkáltatókkal a közös feladatok ellátását. 

Az egyeztetések jellemzően az őrsparancsnok és az ERFESZ-ek között havonta, a 

munkáltatókkal 2-3 havonta történnek. Ezek során a közös feladatok, ellenőrzések 

megszervezése mellett az esetek többségében a szolgálatszervezés koordinálására is intézkedés 

történt. Információcserékre is sor került, amelyek az alaptevékenységek ellátásában 

kölcsönösen segítséget nyújtottak. 

 

2020. évben a munkáltatók rendelkezései alapján az 1 fő mezőőr és 1 fő közterület-felügyelő 

alapvetően közösen látnak el szolgálatot, a továbbiakban e páros alkalmi megerősítése a cél. Az 

Úriban működő 1 fő mezőőr szükség esetén fordul hozzánk. Az elmúlt évek alapján ez a 

gyakorlatban jól működik.  

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A közrend, közbiztonság fenntartása érdekében a rendőri közterületi jelenlét további 

fokozásával meg kell akadályozni, a garázda jellegű cselekmények számát csökkenteni. 

 

A bűncselekmények számát érintően csökkenést kell elérnünk a 2021-es évben. A 

bűncselekményeken belül a vagyon elleni bűncselekmény arányát is csökkentenünk kell, a 

lakásbetörések számát a minimálisra kell szorítani. Szintén meg kell tennünk mindent annak 

érdekében, hogy a 2021-es évben, a járművekkel kapcsolatos vagyon elleni bűncselekmények 

számában az eredményinket megőrizzük.   

   

A tulajdon elleni szabálysértések elkövetőinek felderítésével kapcsolatos tevékenységünket 

szükséges fokoznunk, szorgalmazni kívánjuk a fa-és terménylopást elkövető személyek tetten 

érése esetén a szabálysértési őrizetet, majd 72 órán belül a gyorsított bíróság elé állításukat.    

  

A közlekedési balesetek csökkenő tendenciáját mindenképpen tovább kell fokozni. A halálos 

kimenetelű balestek számát szinten kell tartani, továbbra is kiemelten szükséges ellenőrizni a 

baleseti szempontból veszélyeztetett fő-és mellékútvonalakat, ennek érdekében a 

közlekedésrendészeti állomány közterületi jelenlétének fokozása és a sebességmérő készülék 

folyamatos üzemeltetése a cél.     

 

Tisztelt Képviselő testület, tisztelt Polgármester Úr! 

 

Ezúton fejezem ki köszönetemet az elmúlt évben nyújtott erkölcsi és anyagi jellegű 

támogatásukért. A Nagykátai Rendőrkapitányság állománya képes és kész arra, hogy Nagykáta 

településen a közbiztonságot a törvényes keretek között biztosítsa. Erőfeszítéseket teszünk 

annak érdekében, hogy város lakóiban tudatosítsuk: a közbiztonság alapvetően az adott 

társadalom terméke, ennek a terméknek ára van, a minőségét, pedig alapvetően az befolyásolja, 

hogy annak alakításában mennyire vállal szerepet.   

 

Kérem, hogy az előterjesztett anyagot vitassák meg, észrevételeikkel és véleményükkel azt 

egészítsék ki, a meghatározott feladatokat támogassák és fogadják el.  

 

 

Nagykáta, „időbélyegző szerint”   

 

 

       Salánki Zoltán r. alezredes 
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                Kapitányságvezető 
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Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma 

2010-2020. évek statisztikai kimutatása 

Nagykáta Rendőrkapitányság 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rendészeti állomány, közterületre vezényeltek száma (fő) 

2010-2020. évek statisztikai kimutatása 

Nagykáta Rendőrkapitányság 
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Rendészeti állomány, közterületre vezényeltek óraszáma (óra) 

2010-2020. évek statisztikai kimutatása 

Nagykáta Rendőrkapitányság 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 

2011-2020. évek statisztikai kimutatása 

Nagykáta Rendőrkapitányság 
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Tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója (%) 

2011-2020. évek statisztikai kimutatása 

Nagykáta Rendőrkapitányság 
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Közlekedési mellékletek 
 

 

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

2010-2020. évek statisztikai kimutatása 

Nagykáta Rendőrkapitányság 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek megoszlása 

2010-2020. évek statisztikai kimutatása 

Nagykáta Rendőrkapitányság 
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Balesetet szenvedett személyek megoszlása (fő) 

2010-2020. évek statisztikai kimutatása 

Nagykáta Rendőrkapitányság 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

2010-2020. évek statisztikai kimutatása 

Nagykáta Rendőrkapitányság 
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